

**GRADSKI PARKING d.o.o.**

**Draga 14**

**22 000 ŠIBENIK**

**Broj: 9/19-16**

**Šibenik, 19. veljače 2016. godine**

Na temelju članka 24. st. 4. Zakona o zaštiti potrošača („Narodne novine“ broj 41/14 i 110/15), dana 19. veljače 2016. godine, direktor trgovačkog društva Gradski parking d.o.o., Goran Bulat, mag.oec., donosi

**OPĆE UVJETE POSLOVANJA BRODARA  
(LINIJA 501 Brodarica –Krapanj)**

***BRODAR***

Brodar Gradski parking je pravna osoba koja je kao posjednik broda nositelj plovidbenog pothvata.

Brodar Gradski parking d.o.o. zadržava pravo izmjene reda plovidbe bez prethodne najave i pridržava pravo opozvati ili izmijeniti svako putovanje u slučaju više sile ili iz tehničkih razloga, te otklanja sa sebe odgovornost za posljedice nastale zbog kašnjenja broda u liniji iz bilo kojih razloga.

***UGOVOR***

Ugovor o prijevozu smatra se zaključenim kada putnik kupi putnu kartu. Kupnjom putne karte putnik se obvezuje na prihvaćanje u cijelosti uvjeta Gradskog parkinga d.o.o. o prijevozu. Putnik ima pravo na osnovu putne karte na prijevoz brodom, samo na relaciji na koju se karta odnosi.

Za vrijeme prijevoza putnik i njegova prtljaga su osigurani prema odredbama Ugovora o osiguranju koje je Društvo zaključio sa osiguravajućom kućom.

***UKRACAJ***

Ukrcaj počinje dolaskom broda u luku polaska.

***BESPLATNI PRIJEVOZ***

Pravo na besplatni prijevoz imaju sljedeće osobe:

- djeca do 3 godine,
- djeca od 3 do 6 godina uz uvjet da posjeduju valjanju otočnu iskaznicu
- javne službe (MUP, LK, zdravstveni djelatnici te vatrogasci).

***POPUSTI***

Djeca od 3 do navršениh 12 godina ostvaruju pravo na 50% popusta. Stanovnici otoka Krapnja, uz predočenje otočne iskaznice.

### **POVLAŠTENA PUTNA KARTA**

Pravo na povlaštenu mjesečnu/godišnju putnu kartu ostvaruju stanovnici otoka Krapnja, prema uvjetima i cijeni utvrđenoj Odlukom o povlaštenom prijevozu na državnoj liniji broj 501 Brodarica – Krapanj, broj 9/44-15, od 16. 02. 2015. godine.

Povlaštena mjesečna/godišnja putna karta glasi na ime i ne može se prenijeti na drugu osobu.

Pravo na povlaštenu mjesečnu putnu kartu, ostvaruju vlasnici i djelatnici obrta i pravnih osoba, koji svoju djelatnost obavljaju na otoku „Krapanj“, pod uvjetima i cijeni utvrđenoj Odlukom o povlaštenom prijevozu na državnoj liniji 501 Brodarica – Krapanj, broj 9/174-15, od 9. prosinca 2015. godine.

### **PLAĆANJE NA BRODU**

Plaćati se može samo gotovinom.

### **REKLAMACIJE**

U svezi svog putovanja putnik ima pravo podnijeti prigovor najkasnije 15 dana nakon završenog putovanja i to u pisanom obliku. Prigovor može podnijeti u poslovnim prostorijama Brodara, pri čemu će bez odgađanja pisano potvrditi primitak prigovora. Pismeni prigovor može poslati putem pošte na adresu: Gradski parking d.o.o., Draga 14, Šibenik ili putem faksa na broj: 022/200-771 ili na e-mail: [reklamacije@gradski-parking.hr](mailto:reklamacije@gradski-parking.hr)

### **GUBITAK PRIJEVOZNE KARTE**

Putnik, koji izgubi putnu kartu, obavezan je prijaviti gubitak iste, te kupiti novu kartu sa identičnim uslugama.

### **UPOZORENJE**

Zabranjeno je unošenje zapaljivih i eksplozivnih tvari na brod.

### **ODGOVORNOST**

Brodar ima ograničenu odgovornost u slučaju smrti ili tjelesne ozljede putnika, a štetu isplaćuje u iznosu utvrđenu Pomorskim zakonom Republike Hrvatske.

### **PRIJEVOZ PRTLJAGE**

Ručna prtljaga do 20 kg težine se ne naplaćuje.

### **PRIJEVOZ ROBE**

Prijevoz robe naplaćuje se po važećem cjeniku.

### **PRIJEVOZ KUĆNIH LJUBIMACA**

Kućni ljubimci smiju prevoziti samo ako ne predstavljaju opasnost ili smetnju za putnike ili brod i ne smije ih se unositi u zatvorene putničke prostorije.

Vlasnici preuzimaju rizik putovanja i odgovornosti za eventualne štete. Psi moraju imati brnjicu (izuzev psa vodiča slijepa osobe) i voditi se na povodniku, mačke u kutijama, a ptice u kavezu. Prevoze se besplatno.

Psi vodiča slijepih osoba mogu se zadržavati u svim prostorima predviđenim za putnike.

### **IZVANREDNE VOŽNJE**

Izvanredne vožnje, odnosno vožnje izvan reda plovidbe, se naplaćuju po posebnom cjeniku.

### **OSIGURANJE PUTNIKA**

Kupnjom putne karte putnik stječe dokaz o postojanju ugovora o prijevozu, te za vrijeme putovanja i putnik i pripadajuća prtljaga su osigurani sukladno odredbama Ugovora o osiguranju koji je društvo zaključilo s osiguravajućim društvom.

Gradski parking d.o.o.

Direktor:

Goran Bulat, mag.oec.



**Gradski parking**  
d.o.o. Šibenik